
PRODUITS DISPONIBLES DANS LA LIMITE DES STOCKS

Toute l 'équipe de Comptoir de Bretagne & Bourgogne se réjouit que votre

établissement ait récemment pu rouvrir ses portes au public .

Pour faciliter votre reprise d 'activité , nous vous proposons

une sélection d'équipements et de produits indispensables à l'accueil
de votre clientèle et à sa protection.

OFFRE VALABLE JUSQU 'AU 31 AOÛT 2020

Pour une reprise efficace !
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Couvercle sous vide pour bac
gastro

Matière TRITAN, sans BPA. Joint et valve en silicone.
Compatible avec toute marque de bac gastronorme inox.
Ne retient pas les odeurs, ne tâche pas. Passe au lave-
vaisselle. Mise sous vide avec pompe électrique
professionnelle. Pression maximale - 700 mb.

79,00 €
GN 1/1 - 53 x 32.5 x h.5.5 cm - A l'unité

Code : 766891

Code : 766892

Code : 766893

Code : 766894

Code : 766896

Code : 766899

GN 1/2 - 33 x 27 x h.4.4 cm - A l'unité

GN 1/3 - 32.5 x 18 x h.4.2 cm - A l'unité

GN 1/4 - 26.7 x 16.5 x h.4.2 cm - A l'unité

GN 1/6 - 18 x 16.2 x h.4 cm - A l'unité

GN 1/9 - 18 x 11.3 x h.3 cm - A l'unité

43,00 €

27,00 €

33,00 €

19,00 €

15,00 €

Pompe Pro Lithium pour
couvercle Tritan

160,00 €

Pompe pro - A l'unité

Code : 766890

Pompe électrique sans fil.
Batterie lithium.

Les avantages* :N
O

U
VE

A
U

TÉ 160,00 €

Pompe pro - A l'unité

Code : 766890

ntntn atat gaga egeg sese * :

1 méthode 100% naturelle pour une étanchéité à 100% : les
aliments ne peuvent plus se renverser, même en cas de chute.

Couvercle transparent pour + de visibilité des aliments.

Gain de temps : - de 10 sec. pour une mise sous vide ; 2 sec.
pour l'ouverture => plus besoin de filmer / défilmer (donc
moins de déchets plastiques).

+ de fraîcheur : en ralentissant l'oxydation, les durées de
conservation sont multipliées par 2 à 3.

Gain de productivité : possibilité de préparer à l'avance en
plus grande quantité et moins souvent.

NOUVEAUTÉ

1

*Conforme à la certification européenne alimentaire
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Bol carré

26.5 cl - 100 x 100 x h.57 mm - Vendu par 12
1,82 €* Code : 764091

Tasse moka

8 cl - Vendue par 12
2,44 €* Code : 764102

3,10 €*

6,35 €*

Plat rectangulaire

230 x 150 x h.20 mm - Vendu par 5

Code : 764089

Code : 764090

336 x 218 x h.27 mm - Vendu par 4

ART DE LA TABLE
VA

IS
SE
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E Gamme MATCH

2

Collection en porcelaine ivoire, garantie

lave-vaisselle et micro-ondes, idéale pour tout type d'utilisation.

Gamme complète disponible sur simple demande !

3,95 €*

Assiette plate carrée

220 x 220 x h.21 mm - Vendue par 5

Code : 764085

260 x 260 x h.25 mm - Vendue par 6

5,60 €* Code : 764086

*Prix à l'unité



Gamme
AMAZONE

1,14 €*

Couteau table steack

Code : 169513

Couteau inox 18 % avec lame scie.
Finition poli miroir.

1,96 €*

Longueur lame : 10 cm
Longueur totale : 22.3 cm - Vendu par 12

1,14 €*

0,94 €*

1,16 €*

Cuillère

Code : 169510

Finition poli miroir.

Cuillère inox 18 %.

Code : 169512

Cuillère table. Épaisseur 2.5 mm - Vendue par 12

Cuillère café. - Vendue par 12
Épaisseur 1.5 mm. Longueur : 13.6 cm

Finition miroir.

Cuillère dessert. Épaisseur 2 mm - Vendue par 12

Code : 104374

Fourchette de table

Code : 169511

Fourchette inox 18 %.
Finition poli miroir.

Épaisseur 2.5 mm - Vendue par 12

ART DE LA TABLE
CO

U
VE

RT
S
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*Prix à l'unité
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1,16 €*

Couteau à entremets /
poisson

Code : 104373

Couteau inox 18%.
Finition miroir.

1,96 €*
Épaisseur 2 mm - Vendu par 12

Couteau à steack
COTALOS

Code : 1280103

Lame micro dentée 11 cm 2 rivets.

1,30 €*
Vendu par 12

Fourchette à dessert /
poisson

24 COUTEAUX ACHETÉS,

12 COUTEAUX OFFERTS

PROMO

à steack
COTALOS

Code : 1280103

ro dentée 11 cm 2 rivets.

Vendu par 12

24 COUTEAUX ACH

12 COUTEAUX OF

PROMO

Code : 104372

Fourchette inox 18%.
Finition miroir.

Épaisseur 2 mm - Vendue par 12

ART DE LA TABLE
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Gamme AMAZONE

*Prix à l'unité



Gobelet CHIQUITO
BODEGA

Code : 35891420,55 €*
22 cl - ⌀.82 x h.59 mm - Vendu par 12

1,97 €*

1,97 €*

Verre SENSATION EXALT

Code : 326620

2 tailles :

Code : 326661

20 cl - ⌀.70 x h.180 mm - Vendu par 12

25 cl - ⌀.74 x h.185 mm - Vendu par 12

1,21 €*

Gobelet PRIMARY forme
haute

Code : 630154
36 cl - ⌀.81 x h.100 mm - Vendu par 6

2,03 €*

Flûte SENSATION EXALT

Code : 326623

19 cl - ⌀.58 x h.210 mm - Vendue par 12

VE
RR

ER
IE

ART DE LA TABLE

5

2,20 €*

Bouteille SWING avec capsule

Code : 678531

100 cl - h.315 mm - Vendue par 12

50 cl - h.253 mm - Vendue par 12

25 cl - h.206 mm - Vendue par 12

Code : 230150

Code : 6851391,50 €*

1,82 €*

*Prix à l'unité
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Coupe JAZZED basse
lisse

Code : 7541963,14 €*
25 cl - ⌀.125 x h.92 mm - Vendue par 12

Coupe palmier transparente
forme basse

Code : 75120702,65 €*
21 cl - ⌀.125 x h.101 mm - Vendue par 12

Coupe palmier
transparente forme

haute

Code : 7512071

37 cl - ⌀.120 x h.201 mm - Vendue par 6

Portionneuse glace
eutectique

Code : 63493,18 €
L. 175 mm - A l'unité

17 boules au litre.

1 SIPHON + 1 BOÎTE DE

CARTOUCHES ACHETÉS, LA

2ÈME OFFERTE

PR
O

M
O

Flacon verseur avec
triple douille

2,22 € Code : 759525

472 ml - Ø.7 x 20 cm - A l'unité

Polyethylène (Bouteille en PELD et
bouchon en PE).

ART DE LA TABLE
G

LA
CE

S
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Siphon inox

72,90 € Code : 287012

Siphon 1L - 36 cm - A l'unité

Idéal pour préparer facilement de la chantilly, des mousses chaudes et
froides, des desserts et des sauces. Le contenu peut être conservé
pendant 14 jours au réfrigérateur. Livré avec 1 douille tulipe et 1 douille
cannelée.

Cartouches - Boîte de 24

Code : 12011411,60 €

*Prix à l'unité

4.58 €*
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Bol à salade
Couvercle à charnière cristal, déchirable. 2 tailles:
:370 CC - ⌀.136 x h.77 mm - Carton de 300

750 CC - ⌀.175 x h.95 mm - Carton de 200

48,00 €

52,95 €

Code : 115576

Code : 115577

Boîte de transport
Micro-ondable (-20°C à +130°C).
En PP injecté, avec couvercle charnière à
fermeture clic-clac.
3 tailles :

375 CC - 123 x 114 x h.71 mm - Carton de 900

800 CC - 185 x 135 x h.65 mm - Carton de 300

84,50 €

51,70 €

Code : 99472

Code : 99481

1500 CC - 190 x 185 x h.75 mm - Carton de 300

90,70 € Code : 99485

CONSOMMABLES

Wok à moules

Boîte noire et couvercle transparent Wokipack

h.24 mm. Pour moules-frites, choucroute ...

Micro-ondable, de -20°C à +130°C.

2300 CC - 243 x 204 x h.110 mm - Carton de 150

75,00 €
Code : 763751

7
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Sachet couverts BIOSET
6 pièces

ts BIOSET

Sachet et couverts en PLA, biodégradable.

Code : 767079

CONSOMMABLES

Boîte en carton Luxifood
Carton certifié FCS, recyclable poubelle jaune.
Rigide et étanche avec 8 clips de fermeture.
Couvercle en cristal PET. Fond micro-ondable, de
-20°C à +120°C.
Vendue par carton de 160.

750 ml - 180 x 180 x h.30 mm

93,46 € Code : 764338

93,70 €

102,00 €

Code : 767106

Code : 765433

900 ml - 160 x 160 x h.51 mm

1200 ml - 180 x 140 x h.53 mm
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Coupe dessert

Transparente, avec pied. De -10°C à +80°C.

Utilisable seule ou avec couvercle scellable.

20 cl - ⌀.95 x h.61 mm - Carton de 600

Le couvercle : h.30 mm - Sachet de 5048,00 €

2,50 €

Code : 687995

Code : 687994

La coupe seule :

3 grands couverts + 1 serviette

blanche + sel et poivre

Carton de 420

121,80 €

8
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Sac cabas kraft

En papier kraft brun vierge.

260/70+70 x 290 mm - Carton de 250

29,12 €
Code : 851010

CONSOMMABLES
Plateau repas

En polystyrène, 5 compartiments. Jusqu'à
+80°C. Utilisable seul ou avec couvercle.

290 x 224 x h. 30 mm - Carton de 200

Le couvercle : h.50 mm - Carton de 200

49,50 €

49,50 €

Code : 093170

Code : 012957

Le plateau :

Plateau Prestige

En polystyrène, 5 compartiments.

Vendu avec 3 coupelles jetables.

De -5°C à +80°C.

Fermeture sécurisée par couvercle cristal.

410 x 260 x h. 65 mm - Carton de 60

114,00 €
Code : 413321

Sac bretelle

Blanc, 50µ basse densité, réutilisable

et 100% recyclable.

260/60 x 450 mm - Carton de 500

34,20 €
Code : 752610

Serviette céli-ouate

380 x 380 mm - Carton de 900

2 plis gaufrés double point, matière
plus résistante que la ouate et
épaisse pour un confort maximum.

23,10 €Blanc : 785006
Ébène : 870077
Bleu marine : 024835
Mandarine : 785360
Citron : 024836

Codes :

}28,75 €

32,00 €

Serviette ouate

390 x 390 mm - Paquet de 100*
2,99 €

Béton : 151840
Bleu marine : 151500
Turquoise : 329905
Pistache : 151190
Soleil : 329906

Codes :

300 x 300 mm - Carton de 3200
En blanc :

En couleur :
Code : 005021

*Vendu par carton de
1800, soit 18 paquets de

100.

2 feuilles.

9
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Dévidoir Wrapmaster
Ne fonctionne qu'avec les films ou alu
Wrapmaster.

400 x 175 x h. 160 mm - A l'unité

23,77 € Code : 751617

D. Wrapmaster 3000 Pro

550 x 175 x h. 160 mm - A l'unité

28,66 € Code : 751618

D. Wrapmaster 4500 Pro

Rouleau de film alimentaire
Pour Wrapmaster 3000 :

30 cm x 300 m - Carton de 3

18,14 € Code : 751619

45 cm x 300 m - Carton de 3

24,33 € Code : 751620

Pour Wrapmaster 4500 :

Rouleau de papier aluminium

Pour Wrapmaster 3000 :

30 cm x 200 m - Lot de 3

50,10 € Code : 751873

45 cm x 200 m - Lot de 3

71,96 € Code : 751874

Pour Wrapmaster 4500 :
4

Pour

ntaire

3

1619

3

1620

Film alimentaire
Boîte en carton à l'unité avec
lame de découpe.

30 cm x 300 m - A l'unité

4,23 € Code : 43272

45 cm x 300 m - A l'unité

6,10 € Code : 43268

Boîte distributrice de
rouleau aluminuim

Épaisseur 11µ.

30 cm x 200 m - A l'unité
10,74 € Code : 718205

45 cm x 200 m - A l'unité

15,77 € Code : 61802

Rouleau de papier aluminium

Pour Wrapmaster 3000 :

CONSOMMABLES

10
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CONSOMMABLES

Boîte à pizza
En carton kraft brun, impression passe-partout.

A stocker au sec, à l'abri de la lumière et des

températures extrêmes.
310 x 310 x h. 35 mm - Paquet de 100

19,90 €
Code : 644345

Barquette aluminium
Jetable, non micro-ondable.
Dim. 324 x 262 x h. 38 mm.

2400 ml - GN 1/2 - Carton de 100

28,80 € Code : 948912

Plat gastro aluminium
Jetable, non micro-ondable.
Dim. 322 x 262 x h. 60 mm.

3500 ml - GN 1/2 - Carton de 100

36,90 € Code : 948913

L'opercule - Carton de 100

22,70 € Code : 240033

Sac à sandwich kraft
Kraft brun avec fenêtre PP transparente
et inscription "Bon Appétit"

100/20 + 20 x 340 mm - Carton de 2000

40,35 € Code : 682457

120/40 x 320 mm - Carton de 1000

19,60 € Code : 644330

Big kraft bicolore, ingraissable.2

1

2
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Gobelet PLA
En PLA, biopolymère fabriqué à
partir de matières renouvelables.

20 cl - Carton de 3000

150,00 € Code : 762822

CONSOMMABLES

Gobelet carton Coffee Chic
2 tailles : Couvercle vendu séparément.

10/12 cl - ⌀.61 x h.60 mm - Carton de 2000

18 cl - ⌀.70 x h.80 mm - Carton de 2000

54,74 €

70,80 €

Code : 697014

Code : 697017

Couvercle voyageur noir
10 cl - Carton de 1000

18 cl - Carton de 1000

28,61 €

38,90 €

Code : 697114

Code : 697117

Agitateur boisBoîte de touillettes en bois
de 140 mm pour café.Sac de 10003,50 €

Code : 762821

BOISSONS
CHAUDES

BOISSONS
FRAÎCHES

Gobelet Promokep
En polypropylène blanc.

20 cl - Paquet de 100*

1,08 € Code : 6602

*Vendu par carton de 3000,
soit 30 paquets de 100.

12
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SUR VOTRE COMMANDE POUR
L'ACHAT DE L'ENSEMBLE DES
PRODUITS DE CETTE PAGE
+ une louche inox 5 cl (code : 1591) offerte

PROMO

Barrette de séparation
gastro inox

325 mm - A l'unité*

2,98 € Code : 018521

MATÉRIELS

Bain-marie électrique*
Mono 230 V, puissance 1200 W. Température
réglable de 0°C à 90°C. :

GN 1/1 - 340 x 540 x h.250 mm - A l'unité

133,00 € Code : 980801

Bac gastro inox

GN 1/6 - 2,2 L - A l'unité*

7,00 € Code : 16150

2 tailles :

GN 1/3 - 5,7 L - A l'unité

9,60 € Code : 13150

Couvercle inox

GN 1/6 - 176 x 162 mm - A l'unité*

2,40 € Code : 210754

GN 1/3 - 325 x 176 mm - A l'unité

3,60 € Code : 210752

Avec poignée centrale.

- 15 %

*Vendue par 2.

*Vendu par 4.

*Vendu par 4.

13

* Garanti 1 an, pièce et main d'oeuvre
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2 tailles :

GN 1/3 - 5,7 L - A l'unité

9,60 € Code : 13150

Couvercle inox

GN 1/6 - 176 x 162 mm - A l'unité*

2,40 € Code : 210754

GN 1/3 - 325 x 176 mm - A l'unité

3,60 € Code : 210752

Avec poignée centrale.

- 15 %

*Vendue par 2.

*Vendu par 4.

*Vendu par 4.
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* Garanti 1 an, pièce et main d'oeuvre

Lot de 5 casseroles inox
Tous feux dont induction

⌀. 14 - 16 - 18 - 20 - 24 cm - 1 lot de 5

66,00 € Code : 900240

3500 W PRO inox 18/10, vitre céramique 6 mn.

10 niveaux de température de 60 à 240°C.

Minuteur jusqu'à 180 min. 4 pieds caoutchouc dont 1 réglable.

Code : 975835

Plaque induction inox*

Dimensions : 328 x 415 x 111 mm

Pour récipient: ⌀.120 à 240 mm

A l'unité

175,00 €

7.1 kg

Lot de 3 poêles rondes
aluminium

Tous feux sauf induction.
Chauffe rapide et uniforme.
Aluminium de grande épaisseur.
Queue feuillard rivetée.
Revêtement anti-adhésif multicouche écologique
sans PFOA ni PTFE

1 lot de 3 : ⌀.24 x h.4 cm
⌀.28 x h.4.5 cm
⌀.32 x h.5 cm

39,90 € Code: 681027

CUISSON
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Poêle inox anti-adhésive
Tous feux dont induction.

⌀.28 x h.5 cm - 2,6 L - A l'unité

33,20 € Code : 345728

26,50 € Code : 345724

⌀.24 x h.5 cm - 1,6 L - A l'unité
1 PLAQUE INDUCTION ACHETÉE = 1

POÊLE INDUCTION DE VOTRE CHOIX

OFFERTE ! ⌀⌀.24 CM (345724) OU ⌀⌀.28 CM

(345728)

PROMO

* Garantie 1 an, pièce et main d'oeuvre



Machine tout inox avec système de verrouillage breveté TOP SEAL.
Livrée avec 100 barquettes 250 gr, 120 barquettes 375 gr, 140
barquettes 750 gr et une bobine.
Mono 230 V, puissance 400 W.
Capacité de soudure : 195 x 160 mm. Laize maxi de bobine : 160 mm.

Dimensions : 190 x 545 x h.500 mm
Bobine : ⌀. 200 mm max.

Bobine film PP 40 microns
pour scelleuse

Scelleuse manuelle TOP SEAL 140

794,74 €

Code : 751819

A l'unité :

16,97 € Code : 78498

Laize 150 mm x 500 m - A l'unité

SCELLEUSE

Barquette scellable translucide

375 gr - 137 x 96 x 49 mm - Carton de 2000

Code : 096140

Micro-ondable polypropylène.
Température de -20 °C à + 130 °C.
3 tailles :

750 gr - 192 x 137 x 41 mm - Carton de 1200

Code : 092864

1000 gr - 192 x 137 x 55 mm - Carton de 900

Code : 096141

70,20 €

74,16 €

69,93 €

15
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86 L

Box isotherme pour bac GN 1/1
chargement frontal

Conteneur de transport léger en polypropylène
expansé (EPP) de 86 L.
Poignées intégrées : manipulation sur les 4 côtés.
Ouverture à 270 °C.

Dimensions intérieures : 53.5 x 33 x h.52.5 cm
Dimensions extérieures : 64.5 x 44 x h.63 cm

199,00 € Code : 751092

Plaque eutectique GN 1/1
pour CAM GOBOX

Optimise la durée de conservation à froid de
vos aliments.

Dimensions : 530 x 325 x h.30 mm - A l'unité
62,00 € Code : 752354

Box isotherme pour bac
GN 1/1 h.15 cm

chargement haut

Conteneur de transport léger en polypropylène
expansé (EPP) de 35,5 L.

Dimensions intérieures : 53.8 x 33.8 x h.19.3 cm
Dimensions extérieures : 60 x 40 x h.25.7 cm

36,00 € Code : 751087

C
e

Plaque chauffante électrique
CAM GOHEAT GN 1/1

Chauffe à 75 °C en 10 min après branchement.
Pour conteneur EPP GN 1/1.
Courant alternatif 220 - 240 V.

Dimensions : 495 x 285 x 12 mm - A l'unité
215,00 € Code : 762733

Plaque chaude GN 1/1
Structure en polypropylène, avec liquide
caloporteur.
Mise en température au : four (30 min à 90 °C)
ou bain-marie (max 25 min)

Dimensions : 530 x 325 x 30 mm - A l'unité
62,00 € Code : 682479

TRANSPORT DE DENRÉES
BO

X
ET

PL
A

Q
U

ES

35,5 L
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Sac de transport pliable
noir

Matériau en nylon épais et résistant qui se plie à
plat lorsqu'il n'est pas utilisé.
Isolation qui garde les aliments chauds ou
froids.

535 x 355 x 430 mm
L.53.5 x P.35.5 x H.43 cm

94,00 € Code : 767163

305 x 380 x 380 mm
L.30.5 x P.38 x H.38 cm

72,00 € Code : 767162

- A l'unité

- A l'unité

Plaque eutectique blanche,
pastille bleue

15,00 € Code : 21114

Froid produits carnés (viandes, poissons).
2 tailles :

GN 1/1, -12°C
530 x 325 x h.30 mm

35,00 € Code : 24451

- A l'unité

GN 1/3, -12 °C
325 x 176 x h.30 mm

- A l'unité

Sac à dos de transport pliable
noir

136,00 € Code : 767165

Matériau en nylon épais et résistant.
Sangles ajustables et rembourrées aux épaules.
Séparateur fixé avec 2 bandes auto-agrippantes.
2 tailles :

280 x 355 x 432 mm
L.28 x P.35.5 x H.43.2 cm

127,00 € Code : 767164

- A l'unité

380 x 355 x 432 mm
L.38 x P.35.5 x H.43.2 cm

- A l'unité

TRANSPORT DE DENRÉES
SA

CS
ET

PL
A
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U

ES
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Lave-mains autonome inox

2 roulettes fixes et poignée de déplacement facile.
Cuve 345 x 245 mm, profondeur 115 mm.
Commande au pied : pompe électrique (2 piles 6 V fournies).
2 bidons de 13 L (un pour eaux propres, un pour eaux usées).
Livré avec un distributeur de savon manuel de 500 ml, un
distributeur d'essuie-mains (un rouleau fourni) et une poubelle
crochetable.

415 x 345 x 1200 mm - A l'unité

640,00 € Code : 751756

LAVE-MAINS MOBILE
N

O
U

VE
A

U
TÉ

640, 00 €
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185,00 €

Station de désinfection des mains
automatique pour lotion

Distributeur automatique de solution hydroalcoolique par détection
des mains.
Poteau acier inoxydable. Tube de 51 mm de diamètre et de 0.65 mm
d'épaisseur inox.
Réservoir à remplissage de capacité 1100 ml, visualisation du niveau.
Alimentation électrique par pile (4 x LR6 - AA).

1 BIDON DE 5 L DE SOLUTION

HYDROALCOOLIQUE OFFERT

POUR L'ACHAT D'UNE STATION

DE DÉSINFECTION Code : 767501

Station hygiène des mains
en inox avec pédale

Dispositif 100% acier inoxydable.
Peut-être posée au sol sans fixation nécessaire, ou vissée dans le
sol grâce aux 2 trous de ⌀.11 mm situés dans sa base (4).
Dimensions max. du flacon-pompe : ⌀.11 cm x 30 cm de haut.

28 x 31.5 x 100 cm - A l'unité

Code : 767491

Dimensions : 140 x 107 x 235 mm
Poids net distributeur : 0,704 kg

195,00 € Code : 767488

- A l'unité

6 FLACONS DE SOLUTION

HYDROALCOOLIQUE OFFERTS

POUR L'ACHAT D'UNE STATION

AVEC PÉDALE

PROMO

PROTECTION
PR

O
M

O

Code : 767168
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Disponible

Disponible mi-juillet
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1

2

Solution hydroalcoolique*

Solution sans rinçage pour l'antisepsie des mains.

Composition : éthanol, alcool éthylique 96° 78,5%,

peroxyde d'hydrogène, solution à 35%, 0,40%,

glycérol 2,10%.

2 tailles :

Bidon de 5 L

37,70 €
Code : 767501

Flacon de 500 ml

Diamètre 6 cm, hauteur 22 cm

6,25 €

Code : 767168

- A l'unité

- A l'unité

2

1

2 t

Désinfectant IDOS
MEDIA SPRAY*

Désinfectant à base d'alcool destiné à la
maîtrise des risques microbiologiques
en environnement médical.

Flacon 1 L - A l'unité
7,50 € Code : 767448

1

Détergent désinfectant
IDOS

Détergent dégraissant désinfectant pour
surfaces et sols. Destiné au dégraissage et la
désinfection des sols, murs, surfaces et
matériels.

Bidon de 5 L - Lot de 2
Code : 767450

PROTECTION
SO

LU
TI

O
N

S

*TVA réduite à 5,5 %
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19,44 €
Prix unitaire



Masque rigide anti-
projections réutilisable

en pet hygiclear

Traitement anti-buée.
Élastique réglable.
Lavable et désinfectable avec lingette.
Repose-menton anti-allergique.

A l'unité
5,50 € Code : 767611

Visière de protection
prête à porter
transparente

Face en PET de 0.2 cm.
Maintien par élastique et mousse de
confort au front.
Confortable, léger et certifié CE.

Format frontal : 330 x 230 mm - A l'unité

9,90 € Code : 767445

PROTECTION
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Masque 3 plis*

Non-tissé, 100% polypropylène bleu ciel.
Avec biais en polyester et barrette nasale de 115
mm.
Usage unique.
Provenance : Angleterre.

Dimensions à plat : 95 x 175 mm - Sachet de 50

42,50 € / sachet Code : 767474

5 SACHETS DE MASQUES

ACHETÉS, LE 6ÈME OFFERT

PR
O

M
O

*TVA réduite à 5,5 %21
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Chaînette désinsectiseur
pour fixation murale

(option)

A l'unité : 3,80 € Code : 680891

Code : 749431?

Désinsectiseur fly in box

Inox et bleu. Émission à 360 °C.
Mono 230 V. Tension grille 3000 V.
3 installations possibles : posé, mural ou suspendu.
Livré avec chaînette.

1 x 20 W - 265 x 125 x 260 mm - A l'unité

64,00 €

76,00 €

Code : 756866

Code : 756867

2 x 20 W - 330 x 125 x 260 mm - A l'unité

Surface d'application 50 m².
Puissance 20 W.

Surface d'application 120 m².
Puissance 2 X 20 W (40 W max).

Lampe 20 W anti-éclat
Sylvana

23,00 €

20 W E14 - A l'unité

DÉSINSECTISEURS

Le saviez-vous ?

Il est préférable de changer la lampe
des désinsectiseurs une fois par an.
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Verrine pot de yaourt

Code : 7541300,49 €
14,3 cl - ⌀.55 x h.67 mm - A l'unité*

*Vendue par lot de 24.

Verrine DUROBOR
BOLERO uni

Code : 0004630,92 €
6 cl - ⌀.54 x h.80 mm - A l'unité*

*Vendue par lot de 24.
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Maxence VERKINDERE : 06 08 30 12 49
m.verkindere@comptoir-de-bretagne.com

Départements 59 - 62 - 76 - 80

Laurent POIRAUD : 06 14 21 64 59
l.poiraud@comptoir-de-bretagne.com

Département 22

Mickaël VERGER : 06 14 21 64 38
m.verger@comptoir-de-bretagne.com

Départements 14 - 50 - 53 - 61

Denis DEMAY : 06 85 38 67 45
d.demay@comptoir-de-bretagne.com

Département 56 (CHR)

Jean-Marc SAGOT : 06 12 69 93 03
jm.sagot@comptoir-de-bretagne.com

Département 29

Thierry LE CREN : 06 14 21 64 36
t.lecren@comptoir-de-bretagne.com

Département 56

Dominique BOUET : 06 14 21 64 24
d.bouet@comptoir-de-bretagne.com

Département 35

Antoine BURET : 06 14 21 04 92
a.buret@comptoir-de-bretagne.com

Département 35 (CHR et Collectivités)

Gaëtan PIRON : 06 14 21 64 57
g.piron@comptoir-de-bretagne.com

Département 44

Benjamin VAILLANT : 07 60 26 78 07
b.vaillant@comptoir-de-bretagne.com

Départements 17 - 79 - 85

Hervé COIFFARD : 06 14 21 64 50
h.coiffard@comptoir-de-bretagne.com

Départements 37 - 49 - 86

Serge VACCARI : 07 85 82 50 80
s.vaccari@comptoir-de-bretagne.com

Départements 9 - 11 - 31 - 32 - 47 - 81 - 82

Fabienne JOLLY : 06 22 94 88 45
f.jolly@comptoir-de-bretagne.com

Départements 60 - 78 - 93 - 95

Jorge DA SILVA : 06 19 79 02 29
j.dasilva@comptoir-de-bretagne.com

Départements 75 - 77 - 94

Comptoir de Bretagne

Tél : 02 99 85 21 00 - Fax : 02 99 85 21 13

Email : in
fo@comptoir-de-bretagne.com

Stéphanie BOUDEROUA : 06 76 09 40 83
s.bouderoua@comptoir-de-bourgogne.com

Départements 41 - 45

Damien PETILLOT : 06 98 57 78 33
d.petillot@comptoir-de-bourgogne.com

Départements 58 - 89

Denis LONGUEVILLE : 06 65 76 56 85
d.longueville@comptoir-de-bourgogne.com

Départements 07 - 26 - 38

Xavier MALOSSI : 06 62 47 56 37
x.malossi@comptoir-de-bourgogne.com

Départements 03 - 23 - 63

Frédéric BRENET : 06 98 86 54 25
f.brenet@comptoir-de-bourgogne.com

Départements 18 - 36

Comptoir de Bourgogne
Tél : 03 86 90 91 71 - Fax : 03 86 90 91 77

Email : info@comptoir-de-bourgogne.com
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A découvrir très prochainement :
notre nouvelle édition

des Immanquables du Comptoir 2020 !
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Retrouvez-nous sur :

www.cdbpromo.com
et www.generalecollectivites.com

Et bientôt sur LinkedIn !


